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Puskás Ferenc örökségének Magyarországra hozatalát követ?en újabb felbecsülhetetlen futballrelikviákra tett szert
a leend? felcsúti Puskás Intézet: Sebes Gusztáv hagyatékának jelent?s része, valamint a magyar futball legendás
mérk?zéseinek belép?jegyei, m?sorfüzetei kerültek birtokába.
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A kincsek szimbolikus napon tértek haza: november 25-én ünnepeljük az évszázad mérk?zésének 59. évfordulóját.

Szöll?si György, a Puskás Akadémia kommunikációs igazgatója az MTI-hez eljuttatott közleményben elmondta, a
több gy?jt?t?l származó kollekció mintegy másfél ezer tárgya között a futball fejl?dését megváltoztató legendás
londoni 6-3, azaz az 59 esztendeje rendezett „évszázad mérk?zése” több különleges tárgyi emléke is megtalálható.

Hozzátette, most a november 25-én 59. évfordulójához érkez? londoni összecsapással kapcsolatos relikviákat
tárják a nyilvánosság elé, a legnagyobb kincs, Sebes Gusztáv, a legendás Aranycsapat szövetségi kapitányának
jegyzetfüzete az M1 vasárnap 14.05 órakor kezd?d? Sport7 cím? m?sorában lesz el?ször látható. A magyarok
6-3-as elsöpr? gy?zelmét és lehengerl? taktikai fölényét hozó mérk?zést úgy tartja számon a szakirodalom mint azt
a összecsapást, amely lezárt egy közel százéves korszakot a labdarúgás történetében, és elindított egy teljesen
újat.

2. oldal (összes: 5)

http://www.fourfourtwo.hu/hirek/magyarorszag/ime-a-fuzet-ami-59-eve-orzi-a-titkot-ezert-verhettek-meg-puskasek-angliat-exkluziv-fotok


Hazakerült Puskásék titkos taktikai füzete
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

3. oldal (összes: 5)



Hazakerült Puskásék titkos taktikai füzete
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Sebes Gusztáv jegyzetfüzetének borítója
Fotó: Fourfourtwo.hu

Sebes füzetében – amelynek A londoni mérk?zés taktikai terve címet adta a szakember – elképeszt?
részletességgel olvasható, ahogyan a tréner személyre szóló tanácsokkal látta el a játékosokat a brit f?városban
sorra kerül? mérk?zésre. Sebes például az angolokat egy-egy magyar futballistához hasonlította, hogy – videó
híján – el tudják képzelni ellenfelüket. E mellett részletes taktikai utasítások is olvashatók a füzetben.
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Sebes Gusztáv jegyzetei
Fotó: fourfourtwo.hu

A közlemény beszámol arról is, hogy Csanádi Árpád futballal kapcsolatos anyagait is megkapta a leend? Puskás
Intézet, így az MLSZ-szel együttm?ködve a magyar futball hivatalos archívuma és tudományos intézete épülhet ki
a Puskás Akadémián.

A magyar csapat 1953. november 25-én 6-3 arányban gy?zte le a hazai pályán játszó angol válogatottat. A
meccset a világ akkor talán két legjobb gárdája vívta, ezért a találkozó megkapta az évszázad mérk?zése kitüntet?
címet. Sok helyen a mai napig kering a legenda, hogy az Aranycsapat volt az els? nemzeti tizenegy, mely 90 év
után hazai pályán legy?zte az angolokat. Valójában azonban a szigetországiak 1949-ben vereséget szenvedtek a
liverpooli Goodison Parkban az írekt?l, így a 90 éves széria csupán a Wembley Stadionban lejátszott
mérk?zésekre vonatkozik.
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